
1

NEW COLLECTION

NEW COLLECTION
+



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 2 3

NEW COLLECTION



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 4 5

NEW COLLECTION

INDEX

ABK GROUP

COOKING SURFACE

COOKWARE

OUTDOOR

ECO-SOSTENIBILITÀ

PIETRA SINTERIZZATA

CONTEMPORARY

WOOD

STONE

MARBLE

ABKSTONE SINKS

COOKING CARE

DOCUMENTAZIONE TECNICA

06

08

12

13

14

18

22

36

42

58

98

100

102



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 6 7

NEW COLLECTION

MOLTO PIÙ 
DI UN MARCHIO
/ Much more than a brand

ABK GROUP produce pavimenti, rivestimenti e lastre in pietra 
sinterizzata di grande formato per le esigenze del design d’interni ed 
esterni, nel cuore dell’Emilia, in Italia.

/ Located in the heart of Italy’s Emilia, region, ABK GROUP produces 
porcelain floor and wall tiles and large-size surfaces for use in interior 
design and outdoor applications.

Oltre

CAPACITÀ PRODUTTIVA

13 mln mq

Oltre

BUILDING AREA

200mila mq

Oltre

CLIENTI WORLDWIDE

7.000

PAESI SERVITI

120

Oltre

/ Warehouse capacity

7,0 mln mq
Oltre

/ Employees

800

Boussois (Francia)

Traditional sizes and exterior of 20 mm
Production capacity of 4.0 million square meters.

Fiorano (MO)

Logistic Warehouse

Spezzano (MO)

Traditional sizes

2,5 mln sqm production capacity

Solignano (MO)

Big Slabs

7,3 mln sqm production capacity

Finale Emilia (MO)

Traditional sizes and decor

1,2 mln sqm production capacity

PIETRA SINTERIZZATA
GAMMA DI PRODOTTI  / PRODUCT RANGE

ULTERIORI INFORMAZIONI
MORE INFORMATION

DESIGN E INNOVAZIONE
/DESIGN & INNOVATION

ESCLUSIVITÀ
/ EXCLUSIVENESS

MATERIALI PREMIUM 
/PREMIUM MATERIALS

SOSTENIBILITÀ
/ SUSTAINABILITY

MARBLE-EFFECT
SURFACES

128
STONE-EFFECT

SURFACES

70
CONCRETE-EFFECT

SURFACES

43
WOOD-EFFECT

SURFACES

27
METAL-EFFECT

SURFACES

18

CERAMIC

WALLPAPERS

72
SMALL SIZE

DÉCORS

58

ECO-BODY

RECYCLED
40%

DI MAGAZZINO

/ Production capacity

DIPENDENTI

/ Worldwide Customers

/ Countries served
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LEADER NELLA SUA CATEGORIA FIN DAL LANCIO NEL 2018, IL 
PIANO A INDUZIONE NASCOSTO DI COOKING SURFACE HA 
GENERATO UN NUOVO PARADIGMA NELLA CONCEZIONE 
DELLE CUCINE, UNA TRASFORMAZIONE ASSOLUTA NEL 
DESIGN CHE PRESENTA UN MODO NUOVO E RIVOLUZIONARIO 
DI CUCINARE SENZA LIMITI, SIA NELLE GRANDI CUCINE 
ALL’AVANGUARDIA E MINIMALISTE, SIA NEGLI SPAZI RIDOTTI 
DOVE OGNI CENTIMETRO VIENE OTTIMIZZATO.

/ LEADER IN IT`S CATEGORY SINCE IT`S LAUNCH 
IN 2018, THE COOKING SURFACE’S HIDDEN 
INDUCTION PLATE HAS GENERATED A NEW 
PARADIGM FOR KITCHEN DESIGN, A COMPLETE 
TRANSFORMATION IN DESIGN THAT INTRODUCES 
A NEW AND REVOLUTIONARY WAY OF COOKING 
WITHOUT LIMITS, WHETHER IN CUTTING-EDGE, 
MINIMALIST LARGE KITCHENS OR IN LIMITED 
SPACES WHERE EVERY CENTIMETER IS UTILIZED.

+

NON SI VEDE, SI VIVE
/ YOU JUST CAN´T SEE IT 

Il dipartimento di Ricerca, Sviluppo e Innovazione di COOKING SURFACE PRIME è strettamente legato alla visione dell’azienda: “essere l’induzione 

del futuro”. Per raggiungere questo obiettivo, si lavora quotidianamente sulle funzionalità e sul design dei prodotti, generando risultati unici che 

rappresentano la perfetta simbiosi tra tecnologia e materiale naturale “made in Italy”, per creare l’induzione di domani.

/ The R&D department of COOKING SURFACE PRIME has a very close connection with the company’s vision: “to be the future of induction.” To achieve 

this, we work daily on the functionalities and design of our products, generating unique results that are the perfect symbiosis between technology and 

the natural material “made in Italy” to create the induction of tomorrow.

INDUZIONE

/ TECHNOLOGY 

/ PORCELAIN/ INDUCTION  
PIETRA SINTERIZZATA

L’induzione avviene quando un campo magnetico entra in 

contatto con un recipiente metallico. Il piano a induzione rileva 

la presenza di una pentola attraverso le sue particelle e la 

riscalda per cucinare il contenuto.

/ Induction occurs when a magnetic field comes into contact 

with a metal container. The induction hob detects a container 

at the particle level, causing it to heat up in order to cook its 

contents.

Un materiale perfetto grazie alle sue eccezionali caratteristiche che lo rendono inalterabile 

nel tempo. Tutti i gres porcellanati di Cooking Surface sono coperti da una garanzia estesa 

di 25 anni. Si tratta di una superficie resistente alle macchie, alle alte temperature, ai graffi, 

ai tagli e agli agenti atmosferici avversi. Un materiale completamente impermeabile grazie 

alla porosità minima, che lo rende altamente igienico e resistente.

/ A perfect material due to its exceptional characteristics that ensure it remains unchanged 

over time. All Cooking Surface porcelain products come with an extended 25-year 

warranty. It’s a surface resistant to stains, high temperatures, scratches, cuts, and adverse 

atmospheric agents. Completely impermeable due to its minimal porosity, distinguishing it 

as highly hygienic and durable.

TECNOLOGIA

CONNETTIVITÀ
/ CONNECTIVITY 

COOKING Surface Prime punta sulla Ricerca e Sviluppo includendo un sistema di 

controllo per gestire le unzionalità e le potenzialità del sistema.

/ COOKING Surface Prime commitment to R&D including a control  system to manage 

the features and capabilities of the system.

/ Any device with an IOS or Android operating system  can 

download the “Cooking Surfcace” app to control hot plate.

Attraverso qualsiasi dispositivo con sistema operativo iOS o 

Android è possibile scaricare l’app “Cooking Surface” per il 

controllo del piano cottura.



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 10 11

NEW COLLECTION

L’INDUZIONE INVISIBILE 
PER ECCELLENZA

/ THE INVISIBLE INDUCTION PAR EXCELLENCE 

SCANSIONA IL QR PER OTTENERE 
MAGGIORI INFORMAZIONI.

INNOVATION
WINNER
PRIX SPÉCIAL DU JURY

P   A   R   I   S

2019-2020 WINNER 2022
THE GLOBAL TILE & STONE EXPERIENCE

/ CHARACTERISTICS 

Estetica
L’induzione è completamente integrata sotto al piano della 
cucina, senza tagli sulla superficie.

Multifunzione e versatilità
Quando non è in uso, il piano di cottura può essere utilizzato 
per altre funzioni.

Igiene e pulizia
Avendo una superficie compatta e non porosa, il piano 
cucina risulta assolutamente igienico e di facile pulizia.

Sicurezza
Non ci si brucia, si riscaldano solo i contenitori in metallo, 
in assenza dei quali il sistema non funziona e non consuma 
energia.

Economia
L’induzione, con la sua resa termica elevatissima (più che 
doppia rispetto al sistema a gas), è il sistema più economico 
per cucinare.

Facilità d’uso
L’uso del sistema è facile ed intuitivo.

Superficie
L’induzione invisibile deve sempre essere  installata su un 
gres porcellanato ABK Stone da 20 mm.

Potenza
Alta potenza con 5.500W: forza e rapidità.

Aesthetics
The induction hob is fully integrated into the worktop, with 
no cut-outs in the porcelain surface.

Multifunctional and versatility
The cooking surface can be used for other purpose  not in 
use.

Hygiene and cleanliness
As it is a non-porous surface and has no joints, it is very 
hygienic and easy to clean.

Safety
Induction is the most cost-effective way of cooking.

Savings
Induction is the most economical system for cooking.

Easy to use
The system is very easy and intuitive to use, and can be used 
by everyone.

Surface area
The invisible induction must always
be installed on a 20mm Abk Stone porcelain.

Power
High capacity with 5.500W, strength and speed.

CARATTERISTICHE 

ESTETICA MULTIFUNZIONE 
E VERSATILITÀ

IGIENE E 
PULIZIA

SICUREZZA ECONOMIA FACILITÀ 
D’USO

POTENZASUPERFICIE

/ Scan QR for more information
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COOKWARE 
by Cooking Surface

IL SET COTTURA PERFETTO PER L’INDUZIONE INVISIBILE

Per massimizzare l’efficienza del piano e garantire all’utente 

un’esperienza a 360°, Cooking Surface ha progettato in esclusiva 

una linea di set cottura propria e unica, che rappresenta a livello 

internazionale un modello d’uso innovativo nel suo settore. 

 

La mancata utilizzazione di questi isolanti o distanziatori termici potrebbe 
causare danni irreversibili al materiale in gres porcellanato.

/ In order to maximise the efficiency of the hob and to guarantee a 

360 user experience, Cooking Surface has designed its own exclusive 

equipment, innovating the field to offer an international model of use.

Failure to use these thermal insulators or spacers could cause 
irreversible damage to the porcelain material.

· PADELLA / PAN  300x55 mm

· PADELLA / PAN 280x50 mm

· PADELLA / PAN 240x45 mm

· PENTOLA / POT 240×140 mm

· PADELLA / PAN 240×45 mm

· PADELLA / PAN 180×45 mm

· CASSERUOLA  / SAUCE PAN160×85 mm

· PENTOLA / POT 240x140 mm

· PENTOLA / POT 260x150 mm

· PADELLA / PAN 300x55 mm

· PADELLA / PAN 280x50 mm

· PADELLA / PAN 240x45 mm

· CASSERUOLA / SAUCE PAN 200x100 mm

COOKWARE 
3 PEZZI 

COOKWARE
4 PEZZI 

COOKWARE 
6 PEZZI 

/ THE PERFECT EQUIPMENT FOR INVISIBLE INDUCTION.  

/ INVISIBLE INDUCTION NOW ALSO 

FOR THE OUTSIDE  

PACCHETTI  DISPONIBILI
/ AVAILABLE PACKS

IL PIANO INVISIBILE 
ORA ANCHE PER L’ESTERNO

ACCESSORI
COOKING CONTROL
/ ACCESORIES

A SCOMPARSA

PUSH CONTROL

DISTANZIATORI

Accessorio per l’alloggiamento del comando, azionato tramite sistema push, che ospita 

il controllo del piano a induzione nascondendo il cavo. Questo accessorio si adatta alle 

diverse cucine e alle loro peculiarità grazie alle varie opzioni di installazione: bordo a 45°, 

gola o incassi, tra le altre.

/ Accessory to house the control that is operated using the push system and that 

houses the control knob of the induction hob, hiding the cable. This accessory 

adapts to different kitchens and their idiosyncrasies since it has different 

installation options: mitered edge, grooved edge or “cajeados”, among others.

Accessorio disponibile per installazione verticale o orizzontale, a seconda delle 

esigenze di ciascun progetto.

/ Accessory available for application vertically or horizontally according to the 

needs of each project.

/ SPACER 

Per proteggere il piano cottura e il materiale in gres porcellanato, è imprescindibile l’utilizzo dei distanziatori 

in silicone ad alta resistenza forniti con il piano Cooking Surface ogni volta che si utilizzano pentole o utensili 

alternativi. In caso contrario, il piano in gres o la piastra potrebbero subire danni irreversibili.

/ To protect the plate and the porcelain material, whenever alternative utensils are used, it will be essential to use the high-resistance silicone spacers 

provided with the Cooking Surface plate, otherwise, the porcelain countertop or the plate may suffer irreversible damage. 

SCANSIONA IL QR PER 
OTTENERE MAGGIORI 

INFORMAZIONI.

SCANSIONA IL QR PER 
OTTENERE MAGGIORI 
INFORMAZIONI.

/ Scan QR for more information / Scan QR for more information
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Materiali Sostenibili ed Ecologici 
firmati ABKSTONE

Cooking Surface offre materiali attenti e sensibili alla sostenibilità ambientale per i suoi piani in pietra sinterizzata 
e, da settembre 2020, promuove anche l’ottimizzazione dei consumi domestici grazie al suo ultimo modello di piano 
a induzione invisibile, Cooking 3.0. Questo modello garantisce un basso consumo energetico poiché riduce i tempi di 
cottura, genera calore in modo immediato e costante, ed evita sia il calore residuo che gli sprechi di energia tipici di 
altri elettrodomestici, come i piani in vetroceramica.

/ Cooking Surface offers environmentally conscious and sustainable materials for its porcelain worktops. From September 2020, it also aims 
to optimise energy consumption in homes through its latest model of invisible induction hob, Cooking 3.0. This system achieves low energy 
consumption thanks to its reduced cooking times, ability to produce immediate and constant heat, and it’s elimination of residual or waste 
heat typical of other household appliances such as glass ceramic hobs.

L’impegno concreto di ABK Group in termini di sostenibilità è dimostrato a partire dal 2014 anche con la formulazione degli 
impasti ECO-BODY, contenenti un 40% minimo di materie prime di qualità recuperate da lavorazioni esterne ed interne.

Il valore di questa operazione è certificato da Bureau Veritas, che accredita i prodotti ECO-BODY all’interno del sistema di rating 
internazionale LEED: Leadership in Energy and Environmental Design. I prodotti con impasto ECO-BODY contribuiscono al 
calcolo dei crediti utili ai fini della certificazione LEED degli edifici.

40%
MATERIALI RECUPERATI
DA ALTRI PROCESSI
PRODUTTIVI

Il nostro impegno per l’ambiente

CERTIFICATO
BUREAU VERITAS

/ ABK’s commitment to sustainability continues with its exclusive ECO-BODY 
blends, made up of a minimum of 40% high quality raw materials, recovered 
from external and internal processes, and used for several collections in this 
catalogue. This percentage value is guaranteed by Bureau Veritas, which 
certifies the ECO-BODY blend.

This feature qualifies our products for LEED building certification credits.

Le emissioni degli impianti produttivi di ABK Group sono 
costantemente al di sotto dei limiti consentiti dalle normative 
vigenti.

Data has shown that emissions from ABK GROUP’s production 
plants remain below the limits recommended by current regulations.

RICICLO DELLE 
ACQUE REFLUE

MONITORAGGIO
DELLE EMISSIONI

RIUTILIZZODEI MATERIALI
RESIDUI

RIDUZIONE DEI CONSUMI
ENERGETICI

Nessuno scarico idrico viene riversato nell’ambiente: in ABK Group 
l’acqua impiegata viene totalmente riutilizzata all’interno del ciclo 
industriale.

No water is wasted, at ABK GROUP water is fully reused in the 
industrial process to safeguard the ecosystem in which it operates.

/ Recycling water / Lower emissions

Tutti i residui della lavorazione degli smalti e delle materie prime 
vengono reimpiegati nel ciclo produttivo.

All glaze processing waste and raw materials are reused in the 
manufacturing cycle.

/ Waste recycling / Reduced energy consumption

Riduciamo i consumi di energia attraverso appositi dispositivi di 
recupero termico degli impianti.

Reduced energy consumption through heat recovery devices in 
production plants.

Made in Italy significa elevata qualità della manifattura ma 
anche tutela di un sistema di valori virtuosi, come la salvaguardia 
dell’ambiente, l’eliminazione dei materiali tossici nel ciclo produttivo, 
la garanzia di una maggiore sicurezza nell’ambiente di lavoro e una 
costante attenzione al tema dello sviluppo sostenibile del prodotto, 
con performance migliori rispetto agli standard del settore.

Green technology “Made in Italy” means high quality manufacturing and 

the incorporation of an eco-friendly value system, which encompasses the 

protection of the environment. ABK GROUP is committed to the elimination of 

toxic materials in the production cycle, ensuring greater safety in the working 

environment and paying particular attention to the issue of sustainability at 

every stage.

ECO-BODY

RECYCLED
40%
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/ The SOFT3D technology allows to create slabs 

with an extra smooth finish, enriched with bas-

relief effectsthatenhance the naturalness of the 

surface. The different density of the raw materials 

applied in the selected areas, chemically recreates 

the depths that exactly match the high-resolution 

digital graphic.

La tecnologia SOFT 3D consente di realizzare 

lastre dalla finitura extra morbida arricchite 

da effetti di bassorilievo che ne esaltano la 

naturalezza. La differente densità delle materie 

utilizzate in superficie, nelle zone selezionate, 

ricrea chimicamente le profondità, che si 

sovrappongono in maniera esatta alla grafica 

digitale ad alta risoluzione.

It recreates in perfect continuity the veining of the finest marbles both on the 

surface and in the body of the slab. This technology is based on the controlled 

laying of raw materials and allows to obtain the visual effect of what nature 

has created over the millennia. This technical and aesthetic evolution allows to 

create furnishings or worktops for bathrooms and kitchens with an even more 

realistic appearance, as the visual effect of the marble is faithful even after the 

cutting, drilling and finishing operations necessary to obtain the finished product.

Ricrea in perfetta continuità le venature dei marmi più pregiati sia in superficie 

che nel corpo della lastra. Questa tecnologia si basa sulla stesura controllata delle 

materie prime e permette di ottenere l’effetto visivo di ciò che la natura ha creato 

nei millenni. Questa evoluzione tecnica ed estetica permette di realizzare arredi 

o piani lavoro per bagni e cucine dall’aspetto ancora più realistico, in quanto 

l’effetto visivo del marmo è fedele anche dopo le operazioni di taglio, foratura e 

rifinitura necessarie per ottenere il prodotto finito.

INNOVAZIONE ILLIMITATA
/ ILLIMIT INNOVATION  

Grazie ai più evoluti sistemi di miscelazione e pressatura degli impasti 

ceramici, ABK è in grado di ricreare la complessa struttura dei materiali 

lapidei. L’esclusiva tecnologia FULLBODY 3D permette di ottenere ciò che 

la natura ha creato nei millenni, riproducendo l’estetica delle pietre sia in 

superficie che nel corpo della lastra. La continuità tra massa, superficie e 

bordo delle lastre è garantita anche dopo le operazioni di taglio, foratura e 

rifinitura necessarie a ottenere il prodotto finito.

/ABK Group uses the most advanced ceramic body mixing and pressing 

systems to recreate the complex structure of stone. Emulating the processes 

that occur in nature over millions of years, the unique FULLBODY3D  

technology reproduces the aesthetics of stone both on the surface and 

within the body of the slab. This ensures seamless continuity between the 

body, the surface and the edge of the slabs even after cutting, drilling and 

finishing operations.

/The unique P.TECH technology improves slip resistance while maintaining 

a pleasant tactile sensation. P.TECH is the result of an innovative production 

process that combines a meticulous selection of raw materials with the 

pressing, firing and end-of-line processing stages. Despite their high 

coefficient of friction, R10 and R11 P.TECH products are easy to clean, 

making them ideal  not only for use on indoor floors but also in wellness and 

outdoor spaces in public or commercial areas. 

La tecnologia P.TECH migliora la resistenza allo scivolamento, pur 

mantenendo una piacevole sensazione al tatto. P.TECH è il risultato di un 

innovativo processo produttivo che coniuga la selezione delle materie 

prime con le fasi di pressatura, cottura e lavorazione a fine linea. I prodotti 

P.TECH, R10 ed R11, pur raggiungendo i più elevati coefficienti di attrito, 

si puliscono facilmente, per questo possono essere utilizzati nei progetti 

wellness e outdoor, anche in aree  pubbliche o commerciali.
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ABKSTONE

04 

CONTEMPORARY

01 02 

03 
STONE MARBLE

WOOD

Un materiale perfetto sia per l’uso domestico che professionale, poiché le sue eccezionali 
caratteristiche lo mantengono inalterato nel tempo, con una garanzia di 25 anni.

/ An ideal material for both domestic and professional use its exceptional properties ensure 
that it remains in perfect condition over time guaranteed for 25 years.

Resistente ai graffi
/ Resistant to scratches

Facile da pulire
/ Easy to clean

Resistente ai raggi UV
/ UV resistant

Resistente al gelo
/ Frost resistant

Resistente  alle alte temperature
/ High temperatures resistant

Materiale non poroso
/ Non-absorbent material

Resistente a macchie e agenti 
chimici
/ Stains and chemicals resistant

Riciclabile
/ Recyclable
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BLACK

TRANI IVORY

TRANI BEIGE

LAB325 ASH

BIANCO LUNA

ANIMA BEIGE

CEMENT GREY

WHITE

TERRA DI SIENA

GREY STONE

ANIMA GRIGIO

SERENA

PIASENTINA MUD

CONTEMPORARY

STONE

GAMMA CROMATICA

ESSENCE AVANA HONEY WOOD

WOOD

MARBLE

CALACATTA MACCHIA VECCHIA

CALACATTA GOLDCALACATTA GREY

QUARZITE LUNA

PRECIOUS BLACK

MARQUINA SELECTMARQUINA GOLD

TRAVERTINO IVORY

STATUARIO LIGHT

STATUARIO SELECT

MONT-BLANC

BRECCIA IMPERIALE

PIETRA GREY

BIANCO VAGLI

CALACATTA BORGHINI

CARRARA

BLACK PASSION

DIAMOND IVORY

Disponible su richiesta   /   Available upon request 
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CON 
TEMPO 
RARY
01

ELEGANTI MICROTEXTURE PER VESTIRE GLI SPAZI PIÙ SOFISTICATI

/ NATURALLY BEAUTIFUL ELEGANT MICRO-TEXTURES TO FURNISH THE MOST 
SOPHISTICATED  SPACES.

NATURALMENTE 
BELLO 

BLACK

TRANI IVORY

TRANI BEIGE

LAB325 ASH

CEMENT GREY

WHITE

CONTEMPORARY
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C O N T E M P O R A R Y

Misure disponibili

320x160cm

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Natural

/ Available sizes

TRANI  BEIGE

6 mm

9 mm

280X120

120X120

60X60

60X120

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

0010533

0010536

0010540

0010538

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 26 27

NEW COLLECTION

C O N T E M P O R A R Y
TRANI  IVORY

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Natural

320x160cm

Misure disponibili
/ Available sizes

6 mm 280X120 NATURAL 0015858

9 mm 120X120

60X60

60X120

NATURAL

NATURAL

NATURAL

0010537

0010541

0010539

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 28 29

NEW COLLECTION

C O N T E M P O R A R Y

* Disponibile su richiesta   
   / Available upon request

WHITE

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
6 mm* - 12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Natural - Lux

320x160cm

Misure disponibili
/ Available sizes

6 mm 280X120 SOFT 0008044

9 mm 120X120 LUX 0008044

280X120

120X120

60X120

60X120

LUX 

NAT 

LUX 

NAT 

0008639

0008639

0013303

0013301
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C O N T E M P O R A R Y
CEMENT GREY

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Natural

320x160cm

9 mm 120X120

80X80

60X120

60X60

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

0002588

0002614

0002610

0002696

Misure disponibili
/ Available sizes

6 mm 280X120 NATURAL 0008655
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C O N T E M P O R A R Y
LAB325 ASH

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

* Disponibile su richiesta   
   / Available upon request

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
6 mm* - 12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Natural

320x160cm

Misure disponibili
/ Available sizes

6 mm

9 mm

280X120

120X120

80X80

60X120

60X60

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

0008653

0003060

0003064

0002608

0002694
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C O N T E M P O R A R Y
BLACK

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Bocciardato

320x160cm

Misure disponibili
/ Available sizes

6 mm

9 mm

280X120

120X120

60X120

NAT

NAT

NAT

0008638

0013808

0013809



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 36 37

NEW COLLECTION

WOOD
02

LA SUPERFICIE È RICCA DI DETTAGLI CHE INTERPRETANO IL 
MATERIALE ORIGINALE CON UN REALISMO SORPRENDENTE 

/ THE SURFACE IS FULL OF DETAILS, INCLUDING THE CONTRASTING THREE-DIMENSIONAL 
CRACKS THAT INTERPRET THE ORIGINAL MATERIAL WITH A SURPRISING REALISM

ISPIRAZIONE DALLA 
NATURA 

ESSENCE AVANA HONEY WOOD

WOOD



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 38 39

NEW COLLECTION

W O O D
ESSENCE AVANA

9 mm

20 mm

6 mm

20X120

30X180

26X200

10X60

30X120

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

0003687

0006454

0003673

0007818

0004816

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
6 mm* - 12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Natural 

320x160cm

* Disponibile su richiesta   
   / Available upon request

Misure disponibili
/ Available sizes

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 40 41

NEW COLLECTION

W O O D
HONEY WOOD

9 mm

20 mm 

30X120

20X120

26,5X180

30X180

30X120

NATURAL

NATURAL

NATURAL

P. TECH

P. TECH

0011807

0011810

0010054

0012202

0011819

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Natural

320x160cm

Misure disponibili
/ Available sizes

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 42 43

NEW COLLECTION

STONE
03

TECNOLOGIA 
DI SERIE 

/ STANDARD TECHNOLOGY

I materiali della collezione Stone includono la tecnologia full-body nella loro produzione, permettendo 
così di apprezzare il colore della superficie anche nei bordi e nella massa.

/ The materials used in the Stone collection are manufactured using full-body technology, so that the 
colour of the surface can be seen on the edges and in the mass.

BIANCO LUNA

ANIMA BEIGE

TERRA DI SIENA GREY STONE

ANIMA GRIGIO

SERENA

STONE

PIASENTINA MUD

Disponible su richiesta  /  Available upon request 



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 44 45

NEW COLLECTION

S T O N E
ANIMA BEIGE

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Natural

320x160cm

Misure disponibili
/ Available sizes

9 mm 120X120

60X120

60X60

NATURAL

NATURAL

NATURAL

0010777

0010780

0010782



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 46 47

NEW COLLECTION

S T O N E
BIANCO LUNA

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Fiammato

320x160cm



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 48 49

NEW COLLECTION

S T O N E
TERRA DI SIENA

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

6 mm

9 mm

280X120

120X120

60X120

20X120

60X60

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

0017283

0017279 

0017387

0017393

0017402

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Bocciardato

320x160cm

Misure disponibili
/ Available sizes



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 50 51

NEW COLLECTION

S T O N E
PIASENTINA MUD

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

6 mm

9 mm

280X120

120X120

60X120

60X60

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

0010167

0010178

0010182

0010236

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Bocciardato

320x160cm

Misure disponibili
/ Available sizes



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 52 53

NEW COLLECTION

S T O N E
SERENA

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

6 mm

9 mm

280X120

80X80

NATURAL

NATURAL

0011718

0012077

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Bocciardato

320x160cm

Misure disponibili
/ Available sizes



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 54 55

NEW COLLECTION

S T O N E
ANIMA GRIGIO

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

6 mm

9 mm

280X120

120X120

60X120

60X60

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

0008672

0010776

0010778

0010781

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Natural

320x160cm

Misure disponibili
/ Available sizes



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 56 57

NEW COLLECTION

S T O N E
GREY STONE

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

6 mm

9 mm

280X120

120X120

60X120

NATURAL

NATURAL

NATURAL

0008674

0002946

0002949

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
6 mm* - 12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Natural

320x160cm

Misure disponibili
/ Available sizes

* Disponibile su richiesta   
   / Available upon request



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 58 59

NEW COLLECTION

MARBLE
04

BELLEZZA INFINITA
/ ENDLESS BEAUTY 

CALACATTA MACCHIA VECCHIA

CALACATTA GOLDCALACATTA GREY

QUARZITE LUNA

PRECIOUS BLACK

MARQUINA SELECTMARQUINA GOLD

TRAVERTINO IVORY

STATUARIO LIGHT

STATUARIO SELECT

MONT-BLANC

BRECCIA IMPERIALE

PIETRA GREY

BIANCO VAGLI

CALACATTA BORGHINI

CARRARA

BLACK PASSION

DIAMOND IVORY

Disponible su richiesta  /  Available upon request 



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 60 61

NEW COLLECTION

M A R B L E
CALACATTA GREY

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Soft - Lux 

320x160cm



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 62 63

NEW COLLECTION

M A R B L E
CALACATTA GOLD

6mm

9mm

120X280

80X80

120X120

60X120

80X80

LUX

NATURAL

LUX

LUX

LUX

0008803

0000736

0000385

0008814

0000717

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
6 mm* - 12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Soft - Lux

320x160cm

* Disponibile su richiesta   
   / Available upon request

Misure disponibili
/ Available sizes



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 64 65

NEW COLLECTION

M A R B L E
CALACATTA MACCHIA 
VECCHIA

6mm

9mm

280X120

280X120

120X120

60X120

120X120

60X120

SOFT

LUX

NATURAL

NATURAL

LUX

LUX

0008713

0008710

0005732

0005737

0003542

0003544

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
6 mm* - 12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Soft - Lux

320x160cm

* Disponibile su richiesta   
   / Available upon request

Misure disponibili
/ Available sizes



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 66 67

NEW COLLECTION

M A R B L E
PIETRA GREY

6mm

9mm

280X120

280X120

120X120

60X120

SOFT

LUX

SOFT

SOFT

0008677

0008688

0006319

0006322

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
6 mm* - 12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Soft 

320x160cm

* Disponibile su richiesta. 
   / Available upon request. 

Misure disponibili
/ Available sizes



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 68 69

NEW COLLECTION

M A R B L E
MARQUINA GOLD

6mm

9mm

280X120

280X120

120X120

60X120

120X120

60X120

SOFT

LUX

NATURAL

NATURAL

LUX

LUX

0008714

0008712

0005733

0005738

0002508

0002511

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
6 mm* - 12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Soft 

320x160cm

* Disponibile su richiesta. 
   / Available upon request.

Misure disponibili
/ Available sizes



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 70 71

NEW COLLECTION

M A R B L E
MARQUINA SELECT

6mm

9mm 120X120

60X120

120X120

60X120

NATURAL

NATURAL

LUX

LUX

0006755

0006756

0004200

0004205

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
6 mm* - 12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Soft 

320x160cm

* Disponibile su richiesta. 
   / Available upon request. 

Misure disponibili
/ Available sizes

280X120

280X120

SOFT

LUX

0008114

0008703



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 72 73

NEW COLLECTION

M A R B L E
QUARZITE LUNA

9 mm

6 mm

120X120

60x120

120X120

60X120

120X280

120X280

NATURAL

NATURAL

LUX

LUX

SOFT3D

LUX

0013305

0013306

0013318

0013319

0013316

0014128

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Soft3D

320x160cm

Misure disponibili
/ Available sizes



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 74 75

NEW COLLECTION

M A R B L E
TRAVERTINO IVORY

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Natural

Misure disponibili
/ Available sizes

320x160cm

6 mm

9 mm

120X280

120X280

120X120

60X120

NAT

LUX

NAT

NAT

0011718

0014119

0012723

0012726



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 76 77

NEW COLLECTION

M A R B L E
MONT-BLANC

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

9mm 120X120

60X120

NATURAL

NATURAL

NAT0006902

NAT0006903

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Soft3D

320x160cm

Misure disponibili
/ Available sizes

* Disponibile su richiesta  
   / Available upon request



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 78 79

NEW COLLECTION

M A R B L E
STATUARIO LIGHT

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

6mm

9mm

280X120

280x120

120X120

60X120

120X120

60X120

SOFT

LUX

NATURAL

NATURAL

LUX

LUX

0010602

0010598

0010392

0010397

0010363

0010365

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Soft - Lux

Misure disponibili
/ Available sizes

320x160cm

* Disponibile su richiesta  
   / Available upon request



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 80 81

NEW COLLECTION

M A R B L E
DIAMOND IVORY*
* Disponibile su richiesta  
   / Available upon request

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm (Soft | Lux) - 20 mm (Lux)
Finiture / Finishing 
Soft - Lux

320x160cm

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 82 83

NEW COLLECTION

M A R B L E
CARRARA

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

6mm

9mm

280X120

280X120

120X120

60X120

120X120

60X120

SOFT

LUX

NATURAL

NATURAL

LUX

LUX

0012527

0012497

0012531

0012758

0012500

0012503

* Disponibile su richiesta  
   / Available upon request

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm (Soft | Lux) - 20 mm (Soft)
Finiture / Finishing 
Soft - Lux

320x160cm

Misure disponibili
/ Available sizes



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 84 85

NEW COLLECTION

M A R B L E
BRECCIA IMPERIALE

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

6mm

9mm

280X120

280X120

120X120

60X120

120X120

60X120

120X120

60X120

NAT

LUX

NATURAL

NATURAL

LUX

LUX

3D TECH

3D TECH

0011827

0014127

0011835

0011841

0012675

0012678

0011854

0011860

* Disponibile su richiesta  
   / Available upon request

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Soft 

320x160cm

Misure disponibili
/ Available sizes



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 86 87

NEW COLLECTION

M A R B L E
PRECIOUS BLACK

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

6mm

9mm

280X120

280X120

120X120

60X120

120X120

60X120

120X120

60X120

SOFT

LUX

NATURAL

NATURAL

LUX

LUX

3D TECH

3D TECH

0010995

0010994

0011497

0011000

0011496

0011003

0011872

0011128

* Disponibile su richiesta  
   / Available upon request

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm - 20 mm
Finiture / Finishing 
Soft 

320x160cm

Misure disponibili
/ Available sizes



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 88 89

NEW COLLECTION

M A R B L E
CALACATTA BORGHINI

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

* Disponibile su richiesta  
   / Available upon request

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm (Soft) - 20 mm (Soft | Lux)
Finiture / Finishing 
Soft - Lux

320x160cm



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 90 91

NEW COLLECTION

M A R B L E
STATUARIO SELECT

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

* Disponibile su richiesta  
   / Available upon request

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
20 mm 
Finiture / Finishing 
Soft 

320x160cm

* Disponibile su richiesta.
   / Available upon request. 



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 92 93

NEW COLLECTION

M A R B L E
BIANCO VAGLI

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

6mm

9mm

120x280

120X280

120X120

60x120

120X120

60X120

120X120

60X120

LUX

SOFT

LUX

LUX

NATURAL

NATURAL

ANT 3D

ANT 3D

0014876

0011824

0012673

0012676

0011832

0011838

0011851

0011857

* Disponibile su richiesta  
   / Available upon request

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
12 mm  - 20 mm
Finiture / Finishing 
Soft 

320x160cm

Misure disponibili
/ Available sizes



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 94 95

NEW COLLECTION

M A R B L E
BLACK PASSION
* Disponibile su richiesta  
   / Available upon request

SCANSIONA IL CODICE PER OTTENERE TUTTE 
LE INFORMAZIONI SU QUESTO MATERIALE.

/ Scan the code for full information on this material.

Misure della lastra / Size of the slabs 
320x160 cm
Spessori / Thickness 
20 mm
Finiture / Finishing 
Soft

320x160cm



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 96 97

NEW COLLECTION

1.  TOP CUCINA
       / Countertop

2.   ANTE CUCINA 
      / Kitchen shutter

3. RIVESTIMENTO CUCINA
    / Kitchen wall tiling

4. TAVOLO
    / Table

5. PAVIMENTO INTERNO
    / Indoor floor

6. PAVIMENTO ESTERNO
    / Outdoor floor

7. FURNITURE
    / Furniture

8. RIVESTIMENTO CAMINO
    / Fireplace wall tiling

9. SCALINATA 
    / Stair steps

RIVESTI LA TUA 
CASA CON 
L’ECCELLENZA DI 
ABKSTONE
/ Dress your home with ABKSTONE excellence.

8

5 1

6 3

2

7

9

4



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 98 99

NEW COLLECTION

LAVELLI ALL’ALTEZZA 
DEI NOSTRI SPAZI
/ SINKS AT THE HEIGHT OF OUR SPACES

Tecnologia e design si fondono 
per creare un nuovo concetto di 
cucina, dove l’integrazione di tutti 
i componenti e la loro funzionalità 
danno vita a spazi versatili e 
pratici, in linea con le tendenze più 
all’avanguardia.

/ Technology and design merge 
to create a new kitchen concept, 
where the integration of all the 
components and their functionality 
achieve versatile and practical 
spaces  adapted to the most avant-
garde trends.

Rivestimento in gres porcellanato
/ Porcelain tile coating

Lavello in acciaio inox
/ Stainless steel sink

Resistente ai graffi
/ Resistant to scratches

Facile da pulire
/ Easy to clean

Resistente ai raggi UV
/ UV resistant

Resistente al gelo
/ Frost resistant

Resistente alle alte temperature
/ High temperatures resistant

Material non poroso
/ Non-absorbent material

Resistente a macchie e agenti chimici
/ Stains and chemicals resistant

Riciclabile
/ Recyclable

INOSS NERO RAME CHAMPAGNE ORO

INOSS NERO RAME CHAMPAGNE ORO

ACCESORI
/ ACCESORIES

COPRI-VALVOLA -  Ø90mm   
/ VALVE COVER 

TROPO PIENO -  Ø40mm   
/ OVERFLOW 

Copri-valvola
/ Valve cover 

Tropo pieno
/ Overflow 

I copri-valvola sono realizzati in acciaio inox oppure con finiture PVD disponibili in diverse tonalità.

La personalizzazione dei dettagli è possibile grazie 
agli accessori dal design “made in Italy” di ABKSTONE 
SINKS: copri-valvola e troppo pieno che seguono le 
ultime tendenze.

Valve covers made of stainless steel or PVD finishes available in different shades.

Detail customization is possible thanks to the 
accessories with ABKSTONE SINKS “made in Italy” 
design: trendy valve covers and overflows.

SCANSIONA IL QR PER 
OTTENERE MAGGIORI 

INFORMAZIONI.
/ Scan QR for more information



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 100 101

NEW COLLECTION

GARANZIA 3+2 ANNI COOKING SURFACE PRIME
/ 3+2 YEAR WARRANTY COOKING SURFACE PRIME

L’induzione è garantita per due anni dalla data di acquisto se il sistema è stato acquistato 

prima del 1° gennaio 2022. A partire dal 1° gennaio 2022, la garanzia sull’induzione è di 3 anni. 

Il materiale in gres porcellanato ABK Stone è coperto da una garanzia di 25 anni. 

 

È inoltre possibile sottoscrivere una copertura aggiuntiva per estendere la garanzia 

della piastra a induzione Cooking 3.0 e della superficie in gres porcellanato di 

ulteriori 2 anni, ottenendo così una garanzia totale di 5 anni dalla data di acquisto. 

 

Per usufruire delle garanzie, è necessario attivarle tramite il sito web:

cookingsurface.com/it/garanzia

oppure scansionando il codice QR

Induction is guaranteed for two years after purchase if the 

system was purchased before January 1, 2022. As of January 1, 

2022, the induction warranty is 3 years.

ABK Stone porcelain material has a 25-year guarantee.

Additionally, extended coverage can be contracted to guarantee 

the Cooking 3.0 induction hob and porcelain surface for a 

further 2 years, so that a total guarantee of 5 years is acquired 

from the date of purchase.

To make use of the guarantees, they must be activated from the 

web:

https://www.cookingsurface.com/en/warranty/

COOKING CARE 3+2

/  CERTIFICATES & RECOGNITIONS

BEST IN SHOW
WINNER 2022

THE GLOBAL TILE & STONE EXPERIENCE

CERTIFICAZIONI E RICONOSCIMENTI

COOKING SURFACE PRIME

INNOVATION
WINNER
PRIX SPÉCIAL DU JURY

P   A   R   I   S

2019-2020

DETTAGLI TECNICI

SERVIZI

Modello / Model Svif-ck3.0

Misure  / Size                                                                                                                     560x493x57mm 

Materiale  / Material   Metallo /  Metal

Potenza  / P ower  5500W | 230VAC / 50Hz

Frequenza / Frecuency   50-60Hz

Punti di calore / Heat Points  3

 1 x 1500W  -  Ø 190mm

 1 x 1800W  -  Ø 190mm

 1 x 2200W  -   Ø 265 mm

Funzioni / Funtions  Blocco | Tempo

Timer  / Timer   1-120 min

Livelli di potenza / Power levels  9

Controllo della temperatura  / Temp Control  60-240ºC

/ TECHNICAL DETAILS 

/ SERVICES

Piano cottura a induzione elettromagnetica sviluppato per l’installazione sotto un piano in gres porcellanato, rimanendo nascosto e 

perfettamente a filo con la superficie.

 

Controllo e dati d’uso: il funzionamento del piano a induzione nascosto o invisibile avviene tramite un comando touch/display LCD, 

collegato al piano mediante un cavo di 1 metro di lunghezza.

/ Electromagnetic induction cooker developed for installation under a porcelain countertop, being hidden and flush with said surface.

Control and data of use: the manipulation of the hidden or invisible induction cooker is carried out with a touch control / LCD display 

that is connected to it by means of a 1m long cable.

Cooking 3.0 dispone di tre zone di cottura con potenze differenti per soddisfare diverse esigenze di utilizzo. La gamma si amplia con 

Cooking 4.0, dotata di quattro zone di cottura per una maggiore versatilità. / Cooking 3.0 has three cooking zones with different 

power levels to meet a variety of usage needs. The range expands with Cooking 4.0, which features four cooking zones for enhanced 

versatility.

La ventilazione di questo modello si trova nella parte anteriore e sono necessari almeno 6 cm di spazio tra il piano a induzione e gli 

altri componenti sottostanti, come un forno o un cassetto. È importante considerare che il piano si estende per 5,5 cm al di sotto della 

superficie in gres porcellanato. Il fissaggio avviene tramite barre laterali in alluminio.

/ The ventilation of this model is located at the front and a minimum of 6 cm is required between the induction and the rest of the 

components that are below the hob, such as an oven or drawer. It should be taken into account that the plate lowers 5.5 cm below 

the porcelain countertop. Fixing is done by side aluminum bars.

Descrizione

/ Description

Zone di cottura

/ Cooking zones

Modello compatibile con Push Control
/ Model compatible with Push Control

Installazione

/ Installation

Svif-ck4.0                                                                                                                                            

560x493x57mm 

Metallo /  Metal 

6600W | 220-240V/400V2N 

50Hz 

4 

2 x 1500W  -  Ø 190mm 

2 x 1800W  -  Ø 190mm                                                

Blocco | Tempo

1-120 min

9

60-240ºC

PROGETTAZIONE 
E CONSULENZA

Siamo a disposizione per rispondere a qualsiasi dubbio o 

inconveniente che possa sorgere dopo l’installazione.

/ We are available to address any inquiries or issues that may 

arise.

ASSISTENZA 
TECNICA UFFICIALE

SERVIZIO 
POST-VENDITA

Consulenza esperta su come integrare superfici in gres 

porcellanato e piani a induzione invisibili.

/ Expert guidance on integrating porcelain and invisible 

induction cooktops.

/ DESIGN AND CONSULTATION

/ WARRANTIES

Ti offriamo consulenza e ti guidiamo passo dopo passo 

per un uso corretto dei nostri piani a induzione invisibili, 

sfruttando al massimo tutti i loro vantaggi.

/ We advise and guide you step by step for the correct use of 

our invisible induction cooktops, so you can take advantage 

of all the benefits.

/ OFFICIAL TECHNICAL SERVICE / AFTER SALES SERVICE

Successivamente al 01/01/2022, il prodotto è coperto da 

una garanzia di 3 anni. Inoltre, è possibile sottoscrivere una 

copertura estesa per garantire ulteriori 2 anni sulle piastre 

a induzione Cooking 3.0 e Cooking 4.0, ottenendo così la 

garanzia COOKING CARE con 5 anni di copertura totale. 

Per quanto riguarda la superficie in gres porcellanato di ABK 

STONE, è possibile ottenere una garanzia di 25 anni attivandola 

tramite registrazione sul sito cookingsurface.com.

/ After 01/01/2022, it comes with a 3-year warranty. Additionally, 

you can purchase an extended coverage to ensure an additional 

2 years for the Cooking 3.0 and Cooking 4.0 induction cooktop, 

obtaining a total 5-year COOKING CARE warranty. On the other 

hand, the porcelain surface of ABK STONE can be granted a 25-

year warranty extension upon registration on cookingsurface.com 

website.

Trova tutte le informazioni di cui hai bisogno nel nostro 

archivio documentale, come schede tecniche, manuali e 

cataloghi.

/ Find the information you need in our document repository, 

including technical specifications, manuals, and catalogs.

/ DOWNLOADS

GARANZIE

DOWNLOAD
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PENTOLE E 

RECIPIENTI 

COMPATIBILI

/ Appropriate 

kitchenware or 

containers

USO OBBLIGATORIO 

DEI DISTANZIATORI 

IN SILICONE

/ Mandatory use of 

silicone spacers

Se non si utilizzano le 

nostre Cookware.
/ If our special 

Cookware is not used.

Per l’utilizzo corretto è sempre indispensabile l’impiego dei distanziatori in silicone a forma esagonale forniti con il sistema. 

Il distanziatore deve essere posizionato prima sulla superficie in gres porcellanato, e successivamente si deve collocare il 

recipiente da riscaldare sopra di esso, in modo che il distanziatore si trovi tra la superficie e la pentola o padella utilizzata. 

La funzione di questi elementi è isolare il calore trasmesso al piano, evitando shock termici durante la cottura e proteggendo il 

materiale porcellanato.

/ For proper use, it is always essential to use the supplied hexagon-shaped silicone spacers. To do so, the spacer 

must always be placed on the worktop first, and then the cookware to be heated should be placed on top of the 

spacer, ensuring that the spacer remains positioned between the porcelain surface and the cookware being used. 

The purpose of these elements is to insulate the heat transferred to the worktop, preventing thermal shocks during cooking and 

thereby protecting the porcelain material. Failure to use these thermal insulators could result in irreversible damage to your 

porcelain worktop.

Il mancato utilizzo di questi isolanti termici potrebbe causare danni irreversibili alla superficie in gres porcellanato. 

Trattandosi di un sistema a induzione non convenzionale, non tutti i recipienti indicati da altri marchi come compatibili con induzione 

lo saranno con questo sistema.

Se un recipiente non viene rilevato dal sistema, verrà visualizzato l’errore E1 sul display del comando o, in alternativa, si noterà un 

riscaldamento discontinuo ai livelli 6, 7, 8 e 9, con una resa molto bassa.

I recipienti più adatti sono quelli con alto contenuto di ferro. Si consiglia l’acquisto del Cookware by COOKING SURFACE, progettato 

appositamente per questo sistema, per garantire la massima resa e un’efficienza energetica superiore. Maggiori informazioni: www.

cookingsurface.com/accesorios-encimera-cookware

/ As it is an unconventional induction system, not all pans indicated by other brands as suitable for induction will be compatible. 

When a container is not detected by the invisible induction system, the E1 error will appear on the control knob or, failing that, 

a discontinuous heating at levels 6,7,8 y 9 which is very inefficient. The most suitable containers are those with a high content of 

iron. The recommendation is the acquisition of Cookware by COOKING SURFACE utensils designed expressly for this hidden 

induction system where optimal performance and greater energy efficiency are achieved. More information on our website: www.

cookingsurface.com/accesorios-encimera-cookware

USO DI BASE DEL SISTEMA A INDUZIONE
COOKING SURFACE PRIME

PORCELAIN TILES/ BASIC USE OF THE COOKING SURFACE PRIME INDUCTION SYSTEM

RACCOMANDAZIONI

/ Recommendations

MODALITÀ “LOCK” 

O BLOCCO DEL 

COMANDO DI 

CONTROLLO

/ “Lock” mode or 

control knob lock

Premere il tasto “Lock” per attivare la funzione di blocco quando il sistema è in funzione: la parola “Lock” 

verrà visualizzata sul display LCD. Una volta attivato il blocco, non sarà possibile utilizzare nessun’altra 

funzione del comando, eccetto il tasto di accensione/spegnimento e il tasto stesso del blocco per sbloccarlo. 

Per disattivare la funzione, tenere premuto “Lock” per 3 secondi.

Se non si interagisce con il comando per 5 minuti durante il funzionamento, il sistema attiverà automaticamente il blocco per 

sicurezza. Tenere premuto “Lock” per 3 secondi per disattivarlo.

/ Press the “Lock” key to activate the lock function when the system is in working status, the lock word “Lock” will be displayed on the 

LCD screen. Once the lock is activated, it is not possible to use any other function of the control knob, except the “on / off” key and 

the lock key to unlock. Press the “Lock” key for 3 seconds again to cancel the lock function.

If there is no interaction with the control knob after 5 minutes of operation, the locking system will automatically be activated for 

safety. Press the “Lock” key for 3 seconds again to cancel the lock function.

• Raffreddare il sistema aprendo di tanto in tanto il cassetto sottostante in caso di cotture prolungate.

• Non riscaldare mai un recipiente vuoto. In caso di preriscaldamento di una padella, evitare sempre l’uso continuato dei livelli di 

potenza 6, 7, 8 e 9.

Per qualsiasi informazione sul funzionamento, la connettività dell’app o le caratteristiche del sistema a induzione, consultare il 

manuale del prodotto.

• Cool the system by opening the drawer from time to time when cooking for a long time.

• Never heat an empty container. When preheating a pan, always avoid using continuous power levels 6, 7, 8, and 9.

Any information on the operation, connectivity of the APP or characteristics of the induction system can be found in the product 

manual.

• Never use induction adapters.

• Avoid using levels 7-8-9  for a long time or unnecessarily.

• Do not place cold objects on hot areas of the hob.

• Do not place metal utensils under the system.

• Non utilizzare mai adattatori per induzione

• Evitare l’utilizzo prolungato o non necessario dei livelli 7-8-9.

• Non appoggiare oggetti freddi sulle zone calde del piano. 

• Non collocare utensili metallici sotto il sistema.

Gli standard ISO. Queste norme, elaborate dall’ISO TC189, sostituiscono le precedenti norme EN in Italia e negli altri Paesi in cui sono riconosciute.
The Iso Standards. These Standards, Drawn Up By The Iso Tc189, Replace The Previous (En) Standards In Italy And In The Other Countries They Are Recognized.

PROPIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES

NORMA
NORM

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME 
VALUE PRESCRIBED FROM THE NORMS

VALORE ABK
ABK VALUE

LUNGHEZZA E LARGHEZZA DELLA PIASTRELLA DI FORMATI MEDI
LENGTH AND WIDTH OF THE AVERAGE-SIZES TILE

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

SPESSORE
THICKNESS

UNI EN ISO
10545/2 ± 5% CONFORME

ACCORDING

DEFORMAZIONE DEI BORDI
WARPAGES OF EDGES

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

ADATTAMENTO
WEDGING

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,6% CONFORME

ACCORDING

PLANARITÀ
FLATNESS

UNI EN ISO
10545/2 ± 0,5% CONFORME

ACCORDING

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION

UNI EN ISO
10545/3 E ≤ 0,5% CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BENDING STRENGTH

UNI EN ISO
10545/4 ≥ 35 N/mm2 CONFORME

ACCORDING

FORZA DI ROTTURA
BREAKING STRENGTH

UNI EN ISO
10545/4 ≥ 1300 N CONFORME

ACCORDING

RESISTENZA ALL’ABRASIONE
RESISTANCE TO DEEP ABRASION OF UNGLAZED TILES UNI EN ISO

10545/6 < 175 mm3 CONFORME
ACCORDING

SUPERFICIE ALL’ABRASIONE DEGLI SMALTI
ABRASION RESISTANCE FOR GLAZED TILES UNI EN ISO

10545/7
DECLARADO POR LA EMPRESA FABRICANTEDECLA-

RED BY THE MANUFACTURING COMPANY
IN FUNZIONE DELLA DESTINAZIONE D’USO

ACCORDING TO THE DESTINATION OF FINAL USE

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/9

RICHIESTA
REQUIRED

RESISTE
RESISTS

RESISTENZA AL FREDDO
FROST RESISTANCE

UNI EN ISO
10545/12

RICHIESTA
REQUIRED

INGELIVO
FROST PROOF

RESISTE AGLI AGENTI CHIMICI
CHEMICAL RESISTANCE UNI EN ISO

10545/13

MIN UB CONFORME
ACCORDING

MIN GB CONFORME
ACCORDING

RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINING

UNI EN ISO
10545/14

UGL: VALOR para declarar
UGL: VALUE TO DECLARE -

GL: CLASSE 3 MIN CONFORME
ACCORDING

RESISTENZA ALLO SCIVOLAMENTO
SLIP RESISTANCE

B.C.R.A. C.A. μ 0,19 SCIVOLOSITÀ PERICOLOSA - DANGEROUSLY 
SLIPPERY

0,20 < μ < 0,39 SCIVOLOSITÀ ECCESSIVA - EXCESSI-
VELY SLIPPERY

0,40 < μ  < 0,74 ATTRITO SODDISFACENTE - SATISFAC-
TORY GRIP

μ 0,75 ATTRITO ECCELLENTE -  EXCELLENT GRIP

VEDI COLLEZIONE
SEE COLLECTION

B.C.R.A. G.B. VEDI COLLEZIONE
SEE COLLECTION

ASTM C 1028
(S.C.O.F.) SLIP RESISTANT (> 0,60)

VEDI COLLEZIONE
SEE COLLECTION

VEDI COLLEZIONE
SEE COLLECTION

DIN 51130
BASADO EN EL MEDIO AMBIENTE O EL ÁREA DE 

TRABAJO
BASING ON THE ENVIRONMENT OR THE WORKING 

AREA

VEDI COLLEZIONE
SEE COLLECTION

DIN 51097 - VEDI COLLEZIONE
SEE COLLECTION

ANSI A
137-1:2012
(D.C.O.F.)

 0,42 VEDI COLLEZIONE
SEE COLLECTION

AS/NZS 
4586:2013 SRV : 35 - 44 VEDI COLLEZIONE

SEE COLLECTION

BS 7976 - 2:2002 > 36 VEDI COLLEZIONE
SEE COLLECTION



COOKING SURFACE PRIME + ABKSTONE COLLECTION 104 105

NEW COLLECTION

TABLA ABKSTONE / ABKSTONE SLAB

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CARACTERISTICS

NORMA
STANDARD

DESCRIZIONE DEL METODO DI PROVA
DESCRIPTION OF TEST METHOD

RISULTATI TESTS
TEST RESULTS

Forza di rottura in n (sp. >7,5 Mm)
Breaking strength in n (thickness > 7,5 mm)

ISO 10545-4

Applicazione di una forza sull’asse centrale della 
piastrella fino al punto di rottura

Application of a load to the midline of the panel until 
breakage is obtained

Valore medio 5500 N
Average value 5500 N

Resistenza alla flessione in n/mm2
N/mm2 flexural strenght test

Valore medio 53 N/mm2 
Average value 53 N/

mm2

Reazione al fuoco
Fire reaction

UNI EN 13501-1
Prova al pannello radiante per pavimenti UNI EN 
ISO 9293-1 Floor radiant panel test UNI EN ISO 

9293-1
Classe A1fl+A1

Resistenza all’urto
Impact resistance

UNI EN ISO 
14617-9

Resistenza alla caduta di una biglia di acciaio di 1 Kg 
su un campione posto su un letto di sabbia

Resistance to dropping a 1 kg steel ball on a sample 
placed on a bed of sand.

conforme
compliant

Coefficiente di restituzione
Coefficient of return

UNI EN ISO 
10545-5

Misurazione dell’altezza di rimbalzo di una biglia di 
acciaio di 28 g

Measurement of 28 g steel ball rebound height.

conforme
compliant

Prove di emissione di composti organici volatili
Volatile organic compound emission tests

UNI EN ISO 
16000-9

28 giorni di condizionamento
28 days length-test

conforme
compliant

Resistenza a compressione
Compression strength

ASTM C170M-16
Carico di rottura a compressione su campioni di 

misura 12x12x12 mm Breaking load on 12x12x12 
mm samples

conforme
compliant

Carico statico per pavimentazioni sopraelevate
Static load for raised floors

UNI EN ISO 12825

Applicazione di un carico puntuale crescente fino a 
cedimento del campione

Application of increasing load until sample until 
breakage is obtained

conforme
compliant

Cessione cadmio e piombo in mg/dm2
Cadmium and lead release in mg/dm2

ISO 10545-15
Richiesta per superfici GL con impieghi su piani di 

lavoro Request for GL surfaces for work tops
assenti

none

Resistenza al calore umido
Resistance to damp heat

UNI EN 
12721:2013

cicli da 55° a 100°
55° to 100° cycles

conforme
compliant

Resistenza al calore secco
Resistance to dry heat

UNI EN 
12722:2013

cicli da 55° a 100°
55° to 100° cycles

conforme
compliant

Resistenza ai liquidi freddi
Resistance to cold liquids

UNI EN 
12720:2013

tempi di contatto da 10 s a 24h
Period of contact 10s to 24 h

conforme
compliant

Tendenza a ritenere lo sporco
Tendency to retain dirt

UNI 9300:2015
Macchiante Nero carbone

Carbon black staining agent

Nessun cambiamento 
visibile

No visible change

Resistenza alla graffiatura
Scratch resistance

UNI EN 
15186:2012 met.B

Carico > 10N
Load > 10N

conforme 
(Superficie Nat.+ Soft)

compliant 
(Nat. + Soft Surface)

Resistenza ai funghi
Fungi resistance

ASTM G 21-15
Contatto per 28 giorni con diversi ceppi fungini

Contact for 28 days with a variety of fungal strains
conforme
compliant

Sri indice di riflessione solare solar reflectance 
index sri
Lrv valore di riflessione della luce light 
reflectance value lrv

Metodo di prova 
interno

In-house test 
method

Illuminante D65/Illuminant D65
Illuminante A/Illuminant A

spettrofotometro a 10°/ Spectrophotometer at 10°

In base al colore / 
Based on the colour: 

Disponibile a richiesta
Available on request

Resistenza dei colori alla luce
Colours’ resistance to fading

DIN 51094

Valutazione del cambiamento di colore dopo 
l’esposizione a luce ultravioletta per 28 giorni

Evaluation of the color changes following a 28 day 
exposure to ultra violet light.

conforme
compliant

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL CARACTERISTICS

NORMA
STANDARD

PRESCRIZIONE
STANDARD REQUIREMENTS

RISULTATI TESTS
TEST RESULTS

(%) (mm)

Deviazione ammissibile, in percento, dello 
spessore medio di ogni piastrella dalla 
dimensione di fabbricazione
Admitted deviation, in %, of the average thickness 
of each tile from the production dimensions

ISO 10545-2 ± 5% ± 5%

Planarità (curvatura del centro, dello spigolo e 
svergolamento)
Flatness (curving in the middle, corner and 
warping)

ISO 10545-2 ±0,5% ±2 mm ±0,5% mm

Qualità della superficie
Surface quality

ISO 10545-2
ll 95% min delle piastrelle deve essere esente da 

difetti visibili. At least 95% of the tiles must be free 
from visible flaws.

conforme
compliant

Massa d’acqua assorbita in %
% Water absorption

ISO 10545-3 < 0,5% < 0,5%

Resistenza all’abrasione profonda delle piastrelle 
non smaltate resistance to deep abrasion of 
unglazed tiles

ISO 10545-6 <175 mm3
conforme
compliant

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shocks resistant

ISO 10545-9
metodo di prova disponibile

available testing method
resiste

résistant

Resistenza alle macchie
Resistance to staining

ISO 10545-14
come dichiarato dal produttore
see manufacturer’s certificate

Classe 5 (Nat. + Soft

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali
Resistance to low concentrations of acids and 
alkalis

ISO 10545-13

come dichiarato dal produttore
see manufacturer’s certificate

ULA-ULB (Nat + Soft)
UB (Lux )

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico e 
agli additivi per piscina
Resistence to domestic chemical products and 
additives for swimming pools

MIN B UA

Resistenza al gelo
Frost resistance

ISO 10545-12
richiesta
required

resiste
résistant
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